

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Харківського національного медичного університету

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія відповідно до процедури перегляду була розміщена на офіційному сайті Харківського національного медичного університету задля оцінки якості її громадського обговорення на всіх рівнях – таким чином кожен із представників академічної спільноти може висловити свої думки і пропозиції щодо удосконалення програми.

Аналізуючи представлену програму можна стверджувати, що над документом працювала команда висококласних фахівців у своїй галузі, які дійсно зацікавлені у вихованні конкурентоспроможних кваліфікованих спеціалістів та європейському напрямку розвитку сучасної медичної освіти.

Схема освітньої програми є логічною та чітко витриманою відповідно до вимог. ОП складена таким чином, що обов'язкові і вибіркові компоненти сприяють розвитку певних інтегральних, загальних і фахових компетентностей. Здобувачі вищої освіти вчаться виділяти та ідентифікувати провідні клінічні симптоми та синдроми, збирати інформацію про загальний стан пацієнта та ін. – тобто основний фокус програми направлений на здобуття здобувачами вищої освіти знань з питань охорони здоров'я населення, діагностики, лікування та профілактики стоматологічних захворювань, необхідних для здійснення професійної діяльності.

Важливо, що даною освітньою програмою здобувач вищої освіти має право на академічну свободу і може самостійно формувати свій індивідуальний навчальний план на підставі навчального плану ОП 221 «Стоматологія», яка відповідно до Закону України «Про вищу освіту» має 225 кредитів обов'язкових компонентів, що становить 75% від загального обсягу, та 75 кредитів вибіркових компонентів, тобто 25% від загального обсягу.

Таким чином, підсумовуючи проаналізоване та вищевказане, вважаю, що ОП «Стоматологія» Харківського національного медичного університету цілком відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також місії та стратегії університету, що дозволяє рекомендувати її до затвердження.

Завідувач кафедри
ортопедичної стоматології
Вінницького національного
медичного університету ім. М.І.Пирогова,
к.мед.н., доцент



Беляєв Е.В.